КАРТОЧКА – КОНСУЛЬТАНТ.

1.Выполните умножение двух выражений по образцу 

(х-7)(х+7)=х· х+7·х-7·х-7· 7=х2-49  
 и проанализируйте полученные результаты

а)(х-7)(х+7); 

б)(2а-b)(2а+b); 
в) (4х-6у)(4х+6у).

2. Используя результаты задания 1, не выполняя умножения, запишите ответ: 

а)(а-b)(a+b); 

б)(х-у)(х+у); 

в) (3а-4b)(3a+4b).

3. Подставьте вместо знака * пропущенные выражения так, чтобы получилось верное равенство

а)(a-4)(*)=a2-16; 

б) (2b-3)(2b+3)=(*).

ЗАДАНИЯ ПО ОБРАЗЦУ.

Произведение разности и суммы двух выражений.

	1 выражение
	2выражение
	Произведение разности этих выражений на их сумму
	Разность квадратов этих выражений
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Задание по теме  «Сложение и вычитание многочленов».

Вариант 1.

1. Закончите выполнение сложения и вычитания многочленов:

а)  (2х – 3у) + (4х – 8у) = 2х – 3у + 4х –8у = ...;

б)  (2х4 + 7х3  ) – ( х4  –  3х3  ) = 2х4  + 7х3  - х4  +  3х3  = ...;

2. Раскройте скобки, перед которыми стоит знак «+» или «-», используя соответствующее правило.

а)   3а2 + (а + 4);        б) 7х3 + (-х 2– 3х);      в) 17вс – (в - с);    г) 4у3– (у2 – у +1).

3. Раскройте скобки и выполните приведение подобных членов:

а) 8а + (3в – 5а);   б) 5х – (3-х);   в) (3х + 6) + (12 – 2х); г) (2,5а – 4) – (9,5а + 2).

4. Упростите выражение:

а) (12а + 36) + (2а – 4в);                                     в) (4ху – 3х2) – (– ху + 5х2);

б) (а2  + 2а – 1) + (3а2  – а + 6);                          г)  (х2 - ху + у2 ) – (–2х2 –ху – у2).

5. Упростите его значение и найдите его значение  при  а = 4:

а)  (а2 – 2а + 3) – (а2 – 5а +1) – 4;                           б) (5а – 6) – (3а + 8) + (6 –а).

Вариант 2.

1. Составьте сумму и разность данных многочленов и упростите их:

а)   4в2  + 2в  и  в2  – 2в;     

                      б) 5х2 + 6ху  и  х2  – 12 ху.

2. Упростите выражение:

а)  (42х + 106у) – (17х  – 84у) + (14х – у);

б) (
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в) 0,3ху – (1,6х2 +  ху – 0,2у) + (0,4х2  –  0,5 у2 ).

3.
Пусть А = 5а  – ав + 12ав2,        В = 4а2 + 8ав – в2,    С = 9а2   – 11в2 . 

Составьте и упростите выражение:

а) А + В – С;               б) А – В + С;              в) –А + В + С.

4.
Докажите, что значение выражения:

 (а2  – 6ав + 9в2) + (3а2  + ав – 7в2) - (а2  – 5ав + 2в2) не зависит от  «в».

Критерии оценки:

«5» за верное выполнение первых ЧЕТЫРЁХ заданий;

«4» за верное выполнение первых ТРЁХ заданий; 

«3» за верное выполнение первых ДВУХ заданий.
Вариант 1.

Решите квадратные уравнения.

1. х2 – 49 = 0.

2. х2 – 5х + 6 = 0.

3. х2 – 4х + 6 = 0.

4. 3х2 – 5х + 4 = 0.

5. 2х2 + х +1 = 0.

Вариант 2.

1.Образец: 6х – 5х2 = 0

Вынесем за скобку общий множитель.

х (6 – 5х) = 0
Произведение равно нулю, когда хотя бы один из множителей равен нулю, т.е.:
х = 0
или
 6 – 5х = 0

- 5х =  - 6        / : ( - 5)

х = 
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Ответ: х1 = 0,

х2 =  
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Реши по образцу:
5х – 4х2 = 0.

2. Образец:

25х2 = 81         / : 25

х2 = 
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Ответ: х1,2 = + 
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Решите по образцу:

16х2 = 49.

3. Образец:
3х2 – 7х – 6 = 0

а = 3,
b = - 7,
  с = - 6

Д = b2 - 4 а с

Д = (- 7)2 – 4 ∙ 3 ∙ (-6) = 49 + 4 ∙ 3 ∙ 6 = 49 + 72 = 121,    
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 Ответ: х1 = 
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Решите по образцу:

2х2 – 9х – 5 = 0.

4. Образец:
х2 – 5х + 6 = 0 
– приведенное квадратное уравнение, корни найдем по теореме, обратной теореме Виета. 






Проверка

p = - 5,  q = 6

x1 + x2 = -p,

x1 + x2 = 5,

x1 = 2

2 + 3 = 5

x1 ∙ x2 = q

x1 ∙ x2 = 6

x2 = 3

2 ∙ 3 = 6

Ответ: x1 = 2, 
x2 = 3

Решите по образцу:  х2 – 10х + 9 = 0. 
Задание  «0» УРОВНЯ 
1. Вставьте пропущенные слова (символы): 
а) функция, которую можно задать формулой y = kx, где х - независимая переменная, k - некоторое число, называется ...; 
б) линейной называется функция, которую можно задать формулой ... . 

2. Заполните таблицу: 

	 
	Является ли функция линейной ?
	Является ли функция прямой пропорциональностью ?

	y = 3 x + 8
	 
	 

	y = – 4 x + 1
	 
	 

	y = 6 x
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	y = 2 – 3 x
	 
	 

	y = [image: image24.png]


+ 4
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3. Заполните таблицу:

	 
	График проходит через

	
	начало координат
	точку (0;8)

	y = 8x
	 
	 

	y = 8x – 8 
	 
	 

	y = x – 8
	 
	 

	y = x + 8
	 
	 

	y = x
	 
	 

	y = 8
	 
	 


Задание
1. Постройте график функции у=2х –1. 
2. По этому графику найдите: 
    а) значение у, соответствующее значению х равному 1; 2,5; –1,5; 
    б) значение х, соответствующее значению у равному 3; 5; –1. 
3. Найдите координаты точек пересечения графика функции у = 3х + 6 с осями координат. 
4. Принадлежит ли графику функции у = 5х точка А( –2; 10) ? 
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